

刘云山会见金正恩特使崔龙海

新华社北京5月23日电 (记者 刘东凯) 中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山23日下午在人民大会堂会见了朝鲜劳动党第一书记金正恩特使、朝鲜劳动党中央政治局常委崔龙海。

刘云山表示,不断巩固和发展中朝友好关系是中国党和政府的一贯立场。我们愿同朝方一道,加强沟通,扩大共识,推动中朝关系健康稳定发展。

刘云山指出,朝鲜半岛和平稳定,符合本地区各国共同利益。希望有关各方坚持半岛无核化目标,坚持维护半岛和平稳定,坚持通过对话协商解决问题,采取切实行动缓和紧张局势,积极对话协商,尽早重启六方会谈,为实现半岛无核化和东北亚地区持久和平稳定不懈努力。

崔龙海说,金正恩第一书记派我作为特使访华,目的就是改善、巩固并

发展朝中关系。朝方愿同中方共同努力,推动朝中关系不断向前发展。崔龙海表示,朝鲜希望集中精力发展经济,改善民生,营造和平的外部环境。朝方高度赞赏中方为维护半岛和平稳定、推动半岛问题重回对话协商轨道所做的巨大努力,愿接受中方建议,同有关各方开展对话。

全国政协副主席、中联部部长王家瑞参加了会见。

来自北京科博会的报道

50余项航天科技成果首次亮相

神九返回舱、嫦娥三号月球车、新一代运载火箭等成新亮点

本报北京5月23日讯 记者闫静报道:“这是景海鹏、刘旺、刘洋三位航天员使用过的吗?”“对,上过太空的。”这是在第十六届北京科博会的航天科技专题展台,一位观众和讲解员关于神舟九号飞船返回舱的对话。

本届科博会上,50余项航天科技成果首次通过图片、模型等多种方式亮相展示,包括我国在载人航天和探月工程、全球北斗导航系统、高分辨率对地观测系统以及运载火箭、应用卫星等领域所取得的最新成就。

在以蓝色为主基调的航天科技专题展区,6个高高的新一代运载火箭

模型一字排开,这些模型与实物比例为1:10,其中既有我国正在研制的最大运载能力火箭长征五号运载火箭,又有即将再次升空的长征二号F运载火箭。

巡视器和着陆器均是我国探月工程的“神器”。展厅中央摆放的嫦娥三号着陆器和嫦娥三号巡视器即月球车,与实物的比例为1:3。

航天科技技术正融入普通百姓的生活。“我们生产的航天辣椒,去年开始在贵阳南明老干妈风味食品有限公司的产品中试用,试用成功后,我们会批量生产,让百姓享受这些航天农产品。”中国航天科技集团公司第五研究院员工朱建宁说。

域系统星座吸引了更多的目光。航天科技集团第五研究院总体部员工何江介绍说:“北斗二号卫星导航系统是我国将要自主研制的全球卫星导航系统,并兼具短报文通信能力,由30颗卫星组成,建成后可在全球范围内提供高精度、全天候、全天时的导航、定位、授时服务。”

航天科技技术正融入普通百姓的生活。“我们生产的航天辣椒,去年开始在贵阳南明老干妈风味食品有限公司的产品中试用,试用成功后,我们会批量生产,让百姓享受这些航天农产品。”中国航天科技集团公司第五研究院员工朱建宁说。

科技创新与城市管理论坛举行

专家建议将科技创新理念融入现代城市管理

本报北京5月23日讯 记者沈慧报道:作为第十六届中国国际科技产业博览会的主题活动之一,科技创新与城市管理论坛于23日在北京举行。多位专家在探讨新型城镇化的同时,关注区域环境综合治理,将科技创新理念融入现代

城市管理,为北京探寻城市高质量、可持续发展的新路径提供建议。

论坛以“创新引领未来智慧城市,标准支撑城市精细管理”为主题,围绕“科技创新与标准化协同发展”、“信息化在城市管理中的创新应用”和“城市发展与区域环境治理”三大主题,邀请专家进行主旨发言。他们大多主张利用现代创新科技实现城市科学管理,利用标准制定规范城市建设,从建设世界城市的战略高度审视现状。

西藏精简调整643个行政审批项目

本报讯 记者夏先清报道:为进一步推动政府职能转向创造良好发展环境、提供优质公共服务,近期,西藏对643个行政审批项目进行力度最大的一次精简或调整。此次精简调整后,西藏自治区对行政审批项目的精简调整率累计高达81%。

西藏自治区政府新闻发言人嘎

玛泽登介绍,通过此次精简调整,西藏自治区(中)直各单位共保留行政审批项目333项,减少60%;西藏自治区自设审批项目仅保留9项,减少69%;地(市)级保留251项,减少31%;县(市、区)级保留201项,减少33%。

嘎玛泽登表示,精简调整的重点

是经济领域及与人民群众切身利益紧密相关的事项,主要的目的是进一步开放活政府不应管也管不好的事项,以简政放权激发市场活力、增强西藏发展内动力、推动经济转型。同时,创新行政管理和服务

方式,提高市场监管水平,提高政府依法行政和依法治理能力。

西藏自治区审改办副主任巴桑卓玛表示,此次精简调整下放管理权限的行政审批项目125项,取消的行政审批项目16项,改变管理方式的行政审批项目18项,同时对85个行政审批项目进一步规范审批主体。

转作风 求实效

胆参与监督,“民意通”网站明确规定网民可匿名上网发帖。现在,在全部原帖中,匿名帖占了九成以上,政府部门对所有匿名帖100%给予回复。

“新泰民意通”,能够把群众最真实的意愿、最迫切的要求直接传递给有关单位和部门,把部门和单位的办理情况直接展示在公众面前,让群众可以公开“晒”政府,进一步增强了职能部门的服务意识和效率意识。”新泰市委书记张宏伟说。

“新泰民意通”架起干群沟通桥梁

本报讯 记者王金虎、通讯员肖根法报道:前不久,山东新泰市岳家庄乡一居民在“新泰民意通”网站上反映2000年的义务兵家属优待金一直未兑付。岳家庄乡党委政府在迅速予以答复的同时,又安排专人专程当面解释并将优待金交到了其家人手上。

“新泰民意通”网站由新泰市委主办,2012年11月27日开通,涉及百姓生活的方方面面。新泰市规定,所有上线部门单位对网民留言须在4小时内回复受理;对投诉类问题从速办理,最迟不超过5个工作日办结并作出回复,一时难以解决的,要承诺办理时限。目前,网站百姓发帖、政

府回帖日均180多件,既架起了政府与群众沟通的桥梁,使社会矛盾化解在萌芽中,又有效促进了社会的和谐稳定。

“新泰民意通”之所以赢得广泛的信赖,除了其真心实意地便民惠民外,更重要的是形成了百姓对政府的直接监督。为鼓励百姓积极大

张高丽会见哥斯达黎加民族解放党代表团

新华社北京5月23日电 (记者 熊争艳) 中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽23日在北京会见了由党主席希门内斯率领的哥斯达黎加民族解放党代表团。

张高丽说,中哥建交以来,双边关系快速稳定发展,高层交往频繁,

政治互信不断增强,各领域交流合作成果丰硕。中方愿与哥方一道,不断丰富和充实中哥互利合作,推动两国关系持续深入发展。张高丽表示,中国共产党重视与民族解放党的友好关系,愿进一步巩固和加强两党在各领域的交流与合作。

希门内斯高度评价哥中建交以来,两国关系在各领域获得的长足进步,表示希望加强两党交流与合作,推进国家关系的进一步发展。

全国政协副主席、中联部部长王家瑞参加会议。

赵乐际在与中管企业主要负责同志专题研讨班学员座谈时强调 加强领导班子建设 打造世界一流企业

新华社大连5月23日电 中管企业和中管金融企业主要负责同志学习贯彻党的十八大精神专题研讨班21日至23日在大连举办。中共中央政治局委员、中央组织部部长赵乐际23日与学员座谈时强调,要深入学习贯彻十八大和习近平总书记一系列重要讲话精神,按照中国特色现代企业制度的要求,加强领导班子建设,打造具有国际竞争力的一流企业,为实现

中国梦作出新贡献。

赵乐际指出,中管企业是全面建成小康社会的重要力量。要坚持党的领导,坚持全心全意依靠广大职工,坚持按市场规律办企业,努力建设社会主义方向坚定、改革发展成效显著、公司治理协调高效、职业精神坚守始终、社会职工高度认可的领导班子。

赵乐际强调,要把从严治党要求

贯彻到领导班子建设中,推进企业做强做优。要做到“安、专、迷”,安下心来、专心致志、迷恋至深办企业。要追求“高、精、尖”,对标世界一流,坚持改革创新,提高企业核心竞争力。要团结共事,发扬民主、协同配合,共促企业发展。要改进作风,密切联系职工群众,真抓实干、艰苦奋斗、廉洁从业。要贡献社会,坚持以人为本,努力造福人民群众、服务社会事业。



5月23日,来自北京的代表队正在表演空竹。当日,2013中国保定国际空竹艺术节举办。来自美国、南非、韩国等30多个国家和地区及国内102个城市的6000多名空竹爱好者参加此次活动。

本报记者 李景录摄

新闻速览

法院人民陪审员实施“倍增计划”

本报北京5月23日讯 记者许跃芝从全国法院人民陪审工作电视电话会议上获悉:最高人民法院要求各级法院实施“倍增计划”,确立2年内实现人民陪审员数量翻一番的基本目标,力争将全国法院人民陪审员数量增至20万左右。

最高人民法院提出,各级法院要

结合本地实际按照适当高于基层法院法官人数的比例,进一步扩大人民陪审员规模;审判任务重、地域面积广、辖区人口多的基层法院,可根据条件按照本院法官人数2倍的比例增补。各级法院要提高陪审员的代表性和广泛性,确保基层群众所占比例不低于新增人民陪审员的三分之二。

近200名先心病患儿将接受免费手术

本报讯 记者吴佳佳报道:由中华慈善总会主办的“我来北京过六一”活动22日在北京军区总医院启动。据悉,今年“六一”期间,将有来自西藏、新疆、贵州等地近200名少数民族先心病患儿来京接受免费手术治疗。

中华慈善总会会长李本公表示,本次活动是“千名少数民族贫困家庭先

心病患儿将分批进行免费治疗。”“救助行动”自2011年启动以来,已经免费为1716名先心病儿童成功手术。在此期间,中华慈善总会先后与解放军总医院、北京军区总医院等多家医院组建筛查医疗队,深入全国各地对20多万名少数民族儿童进行筛查。确诊的先心病患儿将分批进行免费治疗。

中国文艺志愿者协会成立

本报北京5月23日讯 记者张济和报道:中国文艺志愿者协会今天在中国文艺家之家成立,并号召广大文艺工作者积极奉献社会、服务人民,号召艺术家做好表率,引领更多文艺工作者投身志愿服务,在开展文艺志愿服务中提升自身、不断成长。

大会通过了协会章程,选举产生了中国文艺志愿者协会第一届理事会理事和负责人,姜昆当选中国文艺志愿者协会主席,唐国强、濮存昕、殷秀梅、宋祖英等当选为协会副主席。

算长远账 做放心面

本报记者 李琛奇 通讯员 陈发明 冯永乐

的时候,家里生活困难,我就在这间店的隔壁,租了个10来平方米的小店面开起了面馆。”灵台当地有吃面的传统和习俗,如小孩出生后的“满月面”、“百日面”、老人们过生日时的长寿面、新娘媳妇的“试刀面”等等。从小受母亲的言传身教,黄亚兰特别喜欢擀面、做酸汤面,当地称为“涎水面”。

“当时小店里就支了3张桌子,里里外外就我一个人忙。”黄亚兰笑着说,“‘口福来’之所以赢得广泛的信赖,除了其真心实意地便民惠民外,更重要的是形成了百姓对政府的直接监督。为鼓励百姓积极大

胆参与监督,“民意通”网站明确规定网民可匿名上网发帖。现在,在全部原帖中,匿名帖占了九成以上,政府部门对所有匿名帖100%给予回复。

“新泰民意通”,能够把群众最真实的意愿、最迫切的要求直接传递给有关单位和部门,把部门和单位的办理情况直接展示在公众面前,让群众可以公开“晒”政府,进一步增强了职能部门的服务意识和效率意识。”新泰市委书记张宏伟说。

“生意越做越红火,‘口福来’逐渐成为灵台县乃至平凉市的一个著名小

店。当起老板的黄亚兰,在原料购配方面一直亲自把关。“尤其是油和醋,我都是在固定的榨油坊和加工点定制。”如今,“口福来”已在平凉市区和附近的华亭县开了4家加盟店,黄亚兰对这个“招牌”的要求也越来越严格,“加盟店的培训我亲自做,配方用我们的,而且原料都必须是我们指定的,店里还必须要用消毒餐具。”

黄亚兰是“口福来”的老顾客,他告诉记者,“在外面吃饭就是吃个放心可口,这家的面我吃了好几年,周末的时候还经常带全家来吃。”

“生意越做越红火,‘口福来’逐渐成为灵台县乃至平凉市的一个著名小

店。当起老板的黄亚兰,在原料购配方面一直亲自把关。“尤其是油和醋,我都是在固定的榨油坊和加工点定制。”如今,“口福来”已在平凉市区和附近的华亭县开了4家加盟店,黄亚兰对这个“招牌”的要求也越来越严格,“加盟店的培训我亲自做,配方用我们的,而且原料都必须是我们指定的,店里还必须要用消毒餐具。”

黄亚兰是“口福来”的老顾客,他告诉记者,“在外面吃饭就是吃个放心可口,这家的面我吃了好几年,周末的时候还经常带全家来吃。”

“生意越做越红火,‘口福来’逐渐成为灵台县乃至平凉市的一个著名小

店。当起老板的黄亚兰,在原料购配方面一直亲自把关。”黄亚兰是“口福来”的老顾客,他告诉记者,“在外面吃饭就是吃个放心可口,这家的面我吃了好几年,周末的时候还经常带全家来吃。”

“生意越做越红火,‘口福来’逐渐成为灵台县乃至平凉市的一个著名小

店。当